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Лісові пожежі можуть становити значні загрози для об’єктів енергетики, таких 

як підстанції, електростанції, ліній електропередач та інших елементів енергетичної ін-

фраструктури [1, 2]. Тому надзвичайно важливо розробляти ефективні заходи для захи-

сту енергетичних об’єктів, зокрема шляхом дотримання законодавчих норм [3]. 

Інтенсивність теплового потоку, який генерується під час лісової пожежі, зале-

жить від властивостей матеріалів, що горять, та умов навколишнього середовища, та-

ких як температура, вологість повітря та швидкість вітру. 

Висока температура навколишнього середовища прискорює хімічну реакцію та 

підвищує інтенсивність горіння, що, в свою чергу, збільшує кількість тепла, яке виділя-

ється під час пожежі. Виникають ідеальні умови для швидкого поширення вогню, осо-

бливо в сухих і теплих кліматичних зонах. 

Висока вологість знижує здатність матеріалів до горіння, оскільки вода поглинає 

частину тепла і знижує швидкість реакцій окислення. В результаті це обмежує інтенси-

вність теплового потоку та уповільнює розповсюдження пожежі. 

Висока швидкість вітру сприяє швидкому поширенню полум’я, оскільки забез-

печує постійне надходження кисню до вогню, що підсилює процес горіння. В результа-

ті цього підвищується інтенсивність теплового потоку, збільшуючи ризик пошкоджен-

ня лісу, об’єктів інфраструктури та населених пунктів. 

Таким чином, умови навколишнього середовища впливають на інтенсивність те-

плового потоку лісової пожежі. Високі температури, низька вологість повітря та силь-

ний вітер сприяють процесу горіння, що підвищує небезпеку поширення вогню та шко-

ди на довкілля. Врахування цих умов дозволяє адаптувати заходи пожежної безпеки до 

конкретних ситуацій, що сприяє зниженню ризиків та збитків. Ефективне управління 

пожежною безпекою потребує постійного моніторингу навколишнього середовища, а 

також застосування сучасних технологій для оцінки загроз та оперативного реагування 

на лісові пожежі. 
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